Приложение 1
Главному редактору

электронного научного журнала

«Вестник адъюнкта»

ЗАЯВЛЕНИЕ 
Прошу опубликовать мою статью (для коллектива авторов – мою статью в соавторстве с… (фамилии и инициалы соавторов)): «НАЗВАНИЕ СТАТЬИ» в электронном научном журнале «Вестник адъюнкта» в разделе «Шифр и наименование научной специальности» (согласно Порядку публикации).

Подтверждаю, что предоставленная статья ранее не публиковалась и не нарушает авторского права других лиц и организаций, не содержит сведений, отнесенных к государственной тайне и к служебной информации ограниченного распространения, а также других сведений, не подлежащих опубликованию в открытой печати, установленных нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Разрешаю обработку и публикацию своих персональных данных, указанных в представленных материалах, а также размещение полного текста публикации с указанием моих имени, фамилии, отчества, места работы, должности и контактных данных на сайтах электронного научного журнала «Вестник адъюнкта» (http://www.вестник-адъюнкта.рф/) и ООО «Научная электронная библиотека» (http://www.eLIBRARY.ru).
Полное наименование должности с указанием места работы

Ученая степень, ученое звание (при наличии)

Подпись

Фамилия, инициалы

Дата
Подпись (фамилия, инициалы, должность автора) заверяю.

Должность руководителя кадрового подразделения организации

Подпись

Фамилия, инициалы

Дата
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